

银川晚报

甲辰年十一月初四 2024年12月4日 星期三

服务老百姓 传递正能量

今日16版 总第10782期

压缩申请材料 全流程掌上通办 银川“产业项目一件事” 助推项目建设提速

04版



沉浸式 普法宣传

12月3日,兴庆区北关社区联合玉皇阁北街社区戒毒(康复)中心、兴庆区第六小学开展禁毒活动。活动采用“沉浸式体验+互动闯关”的新形式,将传统的禁毒宣传方式与新颖简单的闯关游戏相结合,极大提升了趣味性与参与感,让大家在快乐游戏的过程中,轻松接受禁毒知识教育和熏陶。
记者 刘淼 刘勇 摄

今日看点

微言 假老师 真诈骗

银川北部热源厂项目二期启用 供热面积达60万平方米

05版

“取暖神器”热销 安全隐患须警惕 购买时要注意“3C”证明

05版

网上认识的“扶贫老师”能发“百余万元扶贫资金”,这事您敢信吗?近日,永宁一女子在抖音直播间领取所谓“乡村扶贫资金”时,在一名“扶贫老师”的引导下,用个人银行账户帮助诈骗分子完成多笔转账,最终涉嫌帮信犯罪。根据警方披露的案情可以看到,电诈分子的套路并不新鲜,先是用高额金钱诱惑下套,随后以“帮忙包装银行流水以便完成提现”为由套取银行账号,随后将其他受害人被诈骗的钱款在该账号“中转”,进而完成“洗钱”。所谓的“领取扶贫资金”,其实就是彻头彻尾的新型诈骗,到头来一分钱没领上,自己还成为了电诈工具人。显然,只要揣着“躺着赚钱”的心理,就容易相信别人的花言巧语。要知道,凡是陌生人主动送钱物的基本都是陷阱,天上不会掉馅饼,躺在家里没钱赚,遇到这些“好事”要眼明心亮,理性对待。针对新变化,监管部门和平台方不妨来上一次排查,及早发现问题,防止更多人上当受骗。
孙瑞亭